



सिडकोचे मुख्य अग्नीशमन अधिकारी राणे कुटुंबियांच्या मुंबई येथील निवासस्थानी गणरायाची सुबक मुर्ती



बांधकाम व्यावसायिक विश्वास कारेकर, सुभाष कारेकर, रोहन देशमुख यांच्या निवास स्थानातील श्री गणेशाची सुबक मुर्ती



पनवेल शिवकर येथील सुरेश पोळ यांच्या निवासस्थानी विराजमान झालेले श्री गणराज



श्रीवर्धन येथील निखिल भुसाणे यांचे निवासस्थानी विराजमान श्री गणराज



म्हसळा नाभिक समाज अध्यक्ष प्रदिप कदम यांचे निवासस्थानी विराजमान श्रीगणराज आकर्षक देखाव्यासह



श्रीवर्धन येथील निवृत्त परिमंडळ वनाधिकारी बालकृष्ण गोरनाक यांचे निवासस्थानी विराजमान श्री गणराज



वाडंबा येथील समाजसेवक शैलेश गोपाळ काते यांचे निवासस्थानी विराजमान श्री गणराज



जसखार येथील साई भक्त हरेश हिराजी घरत यांच्या घरातील गणेशाची आकर्षक मूर्ती व सजावट



दिघोडे येथील गंगाराम गजानन पाटील यांच्या घरातील गणेशाची आकर्षक मूर्ती व सजावट



मंदा किशोर कर्वे आणि कर्वे परिवार मुंबई प्रभादेवी (खाडा) येथील गणेशाची सुबक मूर्ती व आकर्षक सजावट सजावट दिप्ती किशोर कर्वे



मा.नगरसेवक राजू सोनी यांच्या निवासस्थानी स्थानापन्न झालेल्या गणरायाचे दर्शन घेताना मा.पोलीस आयुक्त सुनील बाजारे



मा.नगरसेविका निता माळी यांच्या निवासस्थानी स्थानापन्न झालेल्या गणरायाचे दर्शन घेताना सहाय्यक पोलीस आयुक्त भागवत सोनावणे



नवघर येथील शास्त्रीय गायक संगीतकार पंडित गणेश बंडा यांच्या घरातील गणेशाची आकर्षक मूर्ती व सजावट



सुकापुर येथील ग्रामपंचायत सदस्य चंद्रकांत पोपटा यांच्या घरातील बाप्याचे दर्शन घेताना शेकाप नेते काशिनाथ पाटील, तालुका चिटणीस राजेश केणी, मा.उपसरपंच किशोर पाटील, मा. ग्रामपंचायत सदस्य पंढरीनाथ म्हस्कर

चिंचपाडा गावातील विजय केणी यांनी साकारला नवी मुंबई विमानतळाचा देखावा नवी मुंबई विमानतळाला दि.बा पाटलांचं नाव

दै.रायगड नगरी । पनवेल

नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळ नामकरण मुद्दा रायगड आणि ठाणे जिल्ह्यात चांगलाच गाजत आहे. गणेशोत्सवात सुध्दा भक्तांनी आपल्या डेकोरेशनच्या माध्यमातून नामकरण प्रश्न लावून धरला आहे. चिंचपाडा गावातील सामाजिक कार्यकर्ते स्वर्गीय विठ्ठल चाहू केणी यांच्या घरी त्यांचा पुतण्या विजय कान्हा केणी यांनी तर ग्रामस्थ व केणी ग्रुपच्या सहकार्याने हा देखावा साकारला आहे. हा देखावा पाहिला तर प्रकल्पग्रस्त भूमिपुत्र आपल्या भूमिकेवर आजही ठाम आहेत हे सिद्ध होते.

नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाला लोकनेते दि. बा. पाटील यांचे नाव द्यावे यासाठी प्रकल्पग्रस्त ठाम असल्याचे आजही पाहायला मिळत आहे. सध्या गणेशोत्सव सुरु झालेला आहे. दरम्यान गणपती बापाची सजावट म्हणून आंतरराष्ट्रीय विमानतळाचे देखावे बनवण्यात आलेले आहेत. चिंचपाडा गावातील येथील गोरगरिबांच्या हाकेला धावणारे, नेहमी सामाजिक क्षेत्रात अग्रेसर राहणारे वडघर ग्रामपंचायतीचे माजी सदस्य स्वर्गीय विठ्ठल कान्हा केणी यांनी नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाला दी.बा.पाटील यांचे नाव देण्यासाठी चिंचपाडा गावातील ग्रामस्थांसह आंदोलनात सहभागी झाले होते. त्यांच्याच पावलावर पाऊल ठेवत युवा कार्यकर्ते त्यांचा पुतण्या विजय कान्हा केणी हे देखील प्रत्येक आंदोलनात सहभागी होत आहेत. सध्या गणेशोत्सव सुरु असून विजय कान्हा केणी यांनी चिंचपाडा गावातील ग्रामस्थ व केणी

ग्रुप यांच्या सहकार्याने विजय यांनी देखील घरगुती गणेशाची आरास दि.बा.पाटील नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाचा फलक असलेला देखावा साकारलेला आहे. विमानतळ ज्या ठिकाणी उभारले जाणार आहे, त्या ठिकाणचे हुबेहूब चित्र आपल्याला पाहायला मिळते.



देखावा पाहिला तर प्रकल्पग्रस्त भूमिपुत्र आपल्या भूमिकेवर आजही ठाम आहे हे सिद्ध होते. विजय केणी यांच्याशी संपर्क साधला असता ते म्हणाले की, गणपती बाप्पा विघ्नहर्ता, बुध्दीचा देवता आहे. आणि बाप्पाने या महाराष्ट्रमधील सरकारला सदबुध्दी दिली आणि नवी मुंबई विमानतळाला नाव दि. बा. पाटील हेच दिले आहे. त्याचबरोबर सरकारने दी.बा पाटील यांच्या नावाची घोषणा करून मंत्रीमंडळात मंजूर केला आहे. तसेच हा प्रस्ताव लवकरात लवकर केंद्राकडे पाठवून तोही मंजूर होईल, हाच देखावा साकारण्याचा मुख्य उद्देश आहे. पुढे ते म्हणतात, नवी

मुंबईतला आगरी समाज जमिनी जाऊनही आपल्या भूमीवर राहताना दिसतोय, ते केवळ दि. बा. पाटील या नेत्यामुळे आहे. विकसित भूखंडाची योजना दिबांनी त्यावेळी सरकारला मानायला लावली नसती, तर आज इथला प्रकल्पग्रस्त दूर कुठेही फेकला गेला असता. इथल्या लोकांमध्ये दिबांबद्दल असलेला जिव्हाळा यातून निर्माण झालाय. आपल्या भाकरीवर दिबांचं नाव असल्याची जाणीव असल्यानं विमानतळाला त्यांच्या नावाचा होत असलेला आग्रह दिसून येतो. नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळासाठी चिंचपाडा गावातील प्रकल्पग्रस्तानी या प्रकल्पासाठी आपल्या जमिनी सिडकोला दिल्या. तसेच सिडकोने येथीलच प्रकल्पग्रस्ताना विकसित भूखंड देण्यात आले आहे. याठिकाणी विकसित झालेल्या ठिकाणी नव्याने झालेल्या इमारती, शाळा, बसस्थानक तसेच कालभैरव मंदिर, वरमाता मंदिर याची प्रतिकृती उभारली आहे. त्यामुळे केणी यांच्या घरी प्रतक्षयात चिंचपाडा गावाचा पाहायला मिळत आहे.

विमानतळाच्या आंदोलनात चिंचपाडा गावातील ग्रामस्थ अग्रस्थानी होते. प्रत्येक आंदोलनामध्ये घरातील नागरिक, महिला, मुलांसकट सहभागी झाले होते. आपल्या दी.बा च नाव विमानतळाला लागला पाहिजे यामध्ये दहा गावांपमाणेच चिंचपाडा गावातील प्रकल्पग्रस्त अग्रस्थानी होते. यावेळी विजय केणी यांनी गणेशोत्सवनिमित्ताने साकारलेल्या देखावासाठी चिंचपाडा ग्रामस्थ व केणी ग्रुप यांचे विशेष सहकार्य लाभले असल्याचे विजय केणी यांनी सांगितले.